

“成都醉酒驾车致死4人一审判死”追踪

孙伟铭正式递交上诉状

成都2006年也曾判一车祸肇事者死缓

28日上午,施俊英、陈红两名律师来到孙伟铭被羁押的看守所,让他在上诉状上签字确认。随后,两名法官来到成都中院,转交了给四川省高院的上诉状,意味着此案正式进入二审程序。考虑到孙伟铭家庭的困难状况,两名代理律师已经决定免收律师费。

施律师表示,目前,孙伟铭的情绪很不稳定,几乎每晚都睡不着觉,精神状态也很差。孙林知道儿子的情况后也很着急,托他们转告孙伟铭,家人正在想办法凑钱,争取在二审宣判之前,给3个受害家庭一个满意的赔偿款。

“一审宣判,法院主要认为孙伟铭是无证,且追尾后故意逃逸重判的,但我们看来,公诉方出示的证据并不充分。”施律师称,交通肇事罪与以危险方法危害公共安全罪都是危害公共安全的犯罪,都可能发生致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的严重后果,但两罪在主、客观方面都有区别。现在的焦点主要还是孙伟铭主观是故意还是过失,而交通肇事罪对“主观方面表现为过失”这一构成要件交待得很清楚。这种过失是指行为人在违反规章制度上可能是明知

故犯,如酒后驾车、强行超车、超速行驶等,但对自己的违章行为可能发生重大事故,造成严重后果,应当预见而因疏忽大意没有预见,或者虽已预见,但轻信能够避免,以致造成了严重后果。“孙伟铭的行为完全符合这种“过失”,肯定应该以该罪名论处。”

检察官亲赴案发现场细核查

28日,成都市检察院向媒体介绍了当初批捕和起诉孙伟铭的具体细节。

去年12月14日案发,警方将肇事司机刑拘;12月22日,成都市公安局就此案提请成都市检察院批捕,侦查监督科的承办检察官不仅认真审查了全部案卷材料,讯问了孙伟铭,还到案发现场对行人流量及车流量进行了详细调查,询问处理该事故的交警当时的具体情况,查看录像,核实了案发时的关键细节。在部门讨论后认为,孙伟铭无证、醉酒驾车,在“比亚迪”轿车发生追尾后逃逸,以高达134至138公里的时速在限速60公里的道路上高速行驶,最终导致在成龙路卓锦城路口,越过道路中心双黄实线,与相对驶来的四辆

轿车发生严重碰撞,造成4死1伤的严重后果。成都市检察院依照《刑法》第115条之规定,在12月25日以危险方法危害公共安全罪对孙伟铭作出批捕决定。

起诉罪名是经检委会讨论决定的

今年2月26日,此案移送检察机关审查起诉,主诉检察官认为,孙伟铭作为具有完全刑事责任能力的人,明知必须取得驾驶执照后才能驾驶机动车,但他却无视公共安全,长期无证驾驶机动车并多次违反交通法规,反映出其对交通安全法规以及他人生命、健康或财产安全的轻视。在罪名的确定上,检察机关是依据此案的事实和证据进行了充分的考虑,经过检委会讨论后决定的。

孙伟铭无视不特定多数人的生命、健康和财产安全,明知越过道路中心黄色双实线会发生与对面车辆相撞、车上人员伤亡的严重后果,仍放任危害结果的发生,主观故意非常明显。经市检察院检察委员会讨论,决定对孙伟铭以危险方法危害公共安全罪向法院提起公诉。

此案非首例判死刑的“车祸”案

2006年4月,成都新津县曾发生了一起类似车祸。年仅19岁的肇事者何羽在注射了海洛因后,无证驾驶一辆桑塔纳轿车撞向抱着7个月大小孙女的邵大爷,车轮从老人身上碾了过去,老人倒地时,手中的婴儿落在了桑塔纳的引擎盖上。桑塔纳继续前冲了数米后才停下,何羽不顾引擎盖上的孩子和车后方的邵大爷,再次启动车子向后倒车。孩子顺着引擎盖滑向车头,一名路人伸出手抓住了小孩,然而邵大爷却再次被桑塔纳碾在了车轮下……何羽在周围群众的惊呼声中并未停车,而是在这条标有双实线的交通主干道上快速倒车达80余米,又接连撞倒路边人力三轮车的陈太婆和一根电杆后才停车,何羽和车上人员弃车逃跑。邵大爷经抢救无效死亡。

警方以何羽涉嫌故意杀人罪将此案移送至成都市检察院。2006年11月10日,何羽被法院认定犯以危险方法危害公共安全罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

据《天府早报》

车站设擂 他要找吃辣对手

昨日,在郑州火车站广场南侧,“河南辣椒王”李永志摆起了擂台,声称要巡游全国,寻找吃辣椒挑战者。

李永志现场还表演了自己的绝活:吃辣椒。他将一瓶约八两重的安徽七星椒倒进一个盘子里,开始一勺一勺地往嘴里送。围观群众给他递了一瓶矿泉水,他就着矿泉水,不到一分钟时间,整整一盘辣椒就在他面前消失了。

李永志说,郑州火车站是他挑战活动的第一站,他在火车站广场摆摊4天,如果无人能战胜他,他随后将前往长沙、昆明、成都、合肥等地,在当地火车站摆摊,每个地方也是摆4天,到他被打败为止。

李永志跟前还分别摆放了



设擂找吃辣对手

几瓶四川、云南、安徽、湖南、山东、贵州等地的辣椒。李永志在自己做的喷绘宣传上这样介绍他的具体吃法:辣椒+大蒜+白酒。

李永志说,他在当地可称是个“辛辣”人物,而几十年来天南海北地闯,“都没有见过比我能吃(辣椒)的”。耐不住寂寞的他于是策划了这次“寻找对手之旅”。 据《郑州晚报》

巨型黄瓜 一根重达7斤半

一根黄瓜7斤半重,您见过这么大的黄瓜吗?您如果没见过那也不足为奇,因为蔬菜研究专家以前也没有见过这么大的黄瓜。而这样的大黄瓜,是济南市历城区彩石镇塔窝村的一名六旬老汉种出来的。

26日上午,记者怀着好奇的心情,驱车来到位于狼猫山水库旁边的塔窝村。一走进马老汉绿油油的菜地,记者就看见几株黄瓜秧上挂着的大黄瓜。马老汉摘下其中一个个头最大的成熟黄瓜,让一名5岁的小朋友抱着比比,约有半个人那么高。马老汉再把大黄瓜放到台秤上过秤,好家伙,这根黄瓜竟有7斤半重。随后,他拿出一根半斤重的普通黄瓜和这根大黄瓜放在一起比较,真是相差悬殊。

马老汉介绍说,这个黄瓜品种是他四年前从胶东引进



不比不知道,一比吓一跳

的,第一年收获的黄瓜就有四斤多一根的;第二年有一根长到5斤多;去年有几根达到6斤多,没想到,今年长出的黄瓜竟有7斤多一根的,他活了60多岁了,以前还真没见过这么大的黄瓜。 据《生活日报》

蔬菜店里 张贴营养搭配单

“胡椒+红糖=去胃寒”“玉米+豆类=优”……7月27日上午,成都八里桥路245号一家蔬菜店里,满墙都张贴着如此“营养搭配单”,吸引了许多市民的注意。店老板称,这样做是想边卖菜边向老百姓传授“健康的饮食之道”。

这家店只有20平方米左右,大门上贴了一幅悦目的对联:“心肝脾肺肾康而美,红绿黄白紫巧搭配。”店内的两面墙壁上,贴满了手写的各种食物营养搭配的A4纸和几张印刷画报。

蔬菜店老板张思红说,小店每天纯收入70~80元,“基本

能养家糊口,但我主要是想向市民传播养生之道。”据张思红说,自己曾跟随一名老中医学习,懂得一些养生之道,于是在开铺子时便萌生了这样的想法:将一些蔬菜以及其他食物之间的营养搭配贴到墙上,路过的市民多少能看到一点。

在张思红的店里,有一个叫“果蔬佳洁宝”的机器,“把蔬菜放进水里,再把机器的管子放进去,管子输送的臭氧就能净化蔬菜中含有的农药和化肥,以及肉类制品中的激素等。”张思红边说边演示,经过这样的处理,蔬菜更卫生、更健康。 据《华西都市报》

花甲老人被北大研究生班录取

致力于佛学研究,发表论文十余篇



宋殿星展示录取通知书

一名年过花甲的老人,退休后依托当地风景名胜,致力于佛学研究,先后发表论文10余篇。因其提出的观点新颖,受到中国佛学界一些专家关注。

最终他用不懈的努力打动了专家,经专家推荐,66岁的宋殿星最终接到了北大哲学系佛学研究方向研究生班的录取通知书。

喜讯 花甲老人被北大录取

“啧啧,你听说了没,听说咱镇一个60多岁的老头被北大录取为研究生了。”近日,这样一条消息在巩义市大峪沟镇不脛而走。

记者辗转联系到了当事人宋殿星,他在电话中明确告知:“我确实拿到了北大研究生班的通知书。”

昨日上午,记者来到大峪沟镇,在宋殿星所开的一家小诊所里,记者见到了这张通知书。上面显示宋殿星被录取为北大哲学系宗教学专业录取,主攻佛教文化方向。

结缘 兴趣推动我走近佛学

“我今年66岁,年轻时一直当医生,2003年退休后在镇上开了个小诊所,但我却不是个‘合格’的医生,因为我先是迷恋上了研究《西游记》,后来又迷恋上了佛学。”

宋殿星说,他喜爱看书,退休后开始研究《西游记》,后来发现慈云寺及周围的五十三峰,与佛教中善财童子的“五十三参”极为吻合,于是开始收集相关文献和民间传

说,他也从此与佛学结下了不解之缘。

坦言 没想过能上研究生

“我做梦都没想过会成为一名研究生。”采访即将结束时,再次说起自己被北大研究生班录取的事儿,宋殿星的语气中仍然透露着“惊奇”。

宋殿星说,当初在对《西游记》和大峪沟自然景观和民间传说进行研究时,他通过一位媒体朋友认识了中国社会科学院世界宗教研究所杂志社社长、《世界宗教文化》主编黄夏年。而此次能被北大研究生班录取,正是由黄夏年推荐的。

昨日下午记者电话采访了黄夏年。他说,之所以推荐宋殿星上研究生班,是他的精神所感动。“60多岁的老人,对当地的风光名胜和佛教文化下了很大工夫研究考证,这种精神非常令人钦佩。他上的这个研究生班,学制两年,如果考试合格,将被颁发结业证书。毕业时还要通过外语考试,这对宋老将是一个考验。”黄夏年说。 据《东方今报》

招商信息

央视推荐 火爆招商

柳头鱼尾酸辣吧 开一家,火一家

详见央视·播出时间07.00.10.35.22.32.23.07.0.50

招商:025-83203238,83203239

有资金找项目

本公司寻求交通、能源、农牧业、工业、矿业、地产、种植、养殖、深加工等投资项目(融资或合作)

联系人:朱先生 手机:13522461858

电话:010-85897247 传真:010-85895312

北京环宇时代国际投资咨询有限公司

全脑开发项目诚招经销商

13851931358

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

全省版 广告025-84519772

友情提示:请客户仔细核对对方真实情况,本栏目广告不作为法律依据

天力:急用钱当日得款,大额融资,垫资、企贷、房贷、车贷、公务员优惠。025-83893170

工商代理

和信 工商代理:013775554988

转让设备

转让 数控铣床 52926747

销售信息

销售:防盗垃圾桶,摔不坏的桶,无人偷的桶,使用成本只有塑料桶六分之一(的桶。咨询电话:13013101801(马鞍山))

白斑

治疗费优惠50%

南京鼓楼区中医院广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起至8月8日特邀中华医学会白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。

地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

神奇蛇药治疗癫痫病

扬州百岁康复医院癫痫病治疗中心汇聚了国内权威癫痫专家,引进国际顶级的高科技诊疗设备。采用永州之野异蛇草药,独创“草本蛇药”+“穴位种植”+“中医割治”三联创新疗法,能彻底治疗各种原发性、继发性癫痫病。蛇药三联创新疗法具有五大突破:①一周内快速

阻断大脑神经元异常放电;②迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;③激活人体自身免疫系统,提高免疫力,防止复发;④无需长期服药,不损害肝、肾等功能;⑤解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。该疗法已使众多癫痫病患者摆脱了病痛的折磨,走上了健康之路。

特大喜讯:癫痫病大型会诊活动

为了解除广大癫痫患者的痛苦扬州百岁康复医院癫痫病治疗中心特邀蛇协和北京著名癫痫病专家组来扬州举行“蛇药三联创新疗法”治疗癫痫病大型会诊活动。节假日不休息!敬请提前预约。

会诊时间:2009年7月10日至8月31日。

会诊期间:1.免专家会诊费、挂号费、咨询费。2.检查费优惠50%,药费优惠10%。3.学生、教师凭学生证、教师证和持有特困证明的患者可免费做脑电图一次和药费优惠15%。

全国免费咨询热线:400-710-8120 咨询电话:0514-82681999

详询登陆网址 WWW.YZDXKFW.COM

地址:江苏扬州市新城河路与兴城西路交汇处医院三楼

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

专治湿疣、疱疹

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月27日至8月9日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所